

有一种春天的甜 叫『草莓甜』

新春走基层

融媒体记者 赵杰 张宇泽

阳春三月,万物复苏。走进肥东县牌坊乡三王民族社区文群家庭农场,只见工人们正在草莓大棚里忙忙碌碌,采摘、装盒,一丝不苟。

农场老板名叫魏文群,老家在巢湖。十年前,他来到肥东投资建起家庭农场,如今,大棚蔬菜瓜果做得风生水起,从草莓到西瓜,从杭椒、丝瓜到西红柿,农场里的蔬果品种可真是不少。



小小草莓带来春天的味道



这片地马上要移栽草莓苗



为下一季草莓育苗



忙的时候魏文群和妻子一起摘草莓

草莓大户来自异乡

晴朗的一天,记者一行走进文群家庭农场的草莓大棚内,只见一个个草莓色泽鲜艳,让人垂涎欲滴。

49岁的魏文群是农场主人,种植草莓已有多年的。“去年12月草莓开始上市,一开始能卖到30块钱一斤,后来,随着本地草莓大量上市,价格一度降了好多。现在这段时间,大一点的、品相好一点的草莓,批发价也就十来块钱。”当着我们的面,老魏如是说。

众所周知,草莓从每年的12月份上市,能持续到第二年的清明节,时间加在一起也有小半年。虽说价格卖得不高,可凭借数量上的优势,魏文群还是可以取得一定的收成。“我这的草莓将近200亩,从去年年底能一直采摘到今年四月初,共有三四茬。除了销往周谷堆市场,市里的各大水果店我们也送。”老魏一边说,一边指着田间一辆面包车,“都是我亲自开车,每天半夜开始送,有时一天要跑好几趟。”

近期正值农场忙碌的时候,

每天老魏都要请20来个工人来干活,采摘、分拣、打叉、抹叶等,每一项工作都马虎不得。

一年四季瓜果飘香

除了草莓,农场还种有其他蔬果。“水果有草莓和西瓜,蔬菜有杭椒、丝瓜、西红柿等。我这400多亩地,一年四季都是忙得不可开交。”魏文群笑着说。

紧接着,老魏带着我们来到一处小苗培育基地。只见一个个草莓小苗长势良好。“这是去年十二月份栽下的,差不多现在就可以移栽到外面了,等到今年九月份,再把苗种到大棚内。”

十年在外打拼,如今的魏文群和妻子以及两个孩子,全在肥东安家了。据介绍,魏文群的姐姐一家也在肥东搞大棚种植,两家人平时经常走动,亲密无间。

对于魏文群来说,一年三百六十五天几乎都在忙碌中。今年春节,老魏回老家只住了一个晚上,就又回到肥东。“春节期间找不到工人,地里那么多活,我自己抓紧时间干了。”



工人在采摘草莓



就近打工收入不错



打响“牌坊草莓”品牌